

华人团体受邀新西兰社区活动 受欢迎



【明慧网】2025年3月8、9日周末两天，新西兰法轮功学员受邀参加了奥克兰库姆农业与园艺协会举办的展览会。这是新西兰北岛最大的展示会，会场人山人海。法轮大法展位吸引了不少人当场学炼法轮功。

会计师：我感受全身的能量流动

会计师弗朗西斯·内里达是一名天主教徒，他分享了自己学炼功法的感受：“我真的能感觉到手上和全身的能量流动，有力量，还有温暖的感觉。”

内里达还提到他曾看过神韵演出（展现共产党以前的中国），他说：“我看过很多演出，但神韵绝对是最美的，

非常令人难忘。”

新西兰人：修炼可与更高层次精神世界连接

“我是在4、5年前听说法轮功的。”新西兰人保罗说，“当时，有一位朋友向我讲述了他的亲身经历。他曾经是个酒鬼，酗酒成瘾，但在修炼法轮功后，他的身体排出了毒素，彻底戒除了酒瘾。”

这位朋友的经历让保罗对法轮功产生了好奇。他表示：“我相信修炼是一种与更高层次的精神世界连接的方式，它可以让我们与造物主、宇宙精神、或者说我们自身的灵魂相连。”

华人：希望更多中国人了解外面的世界

一位华人路过法轮功展位，他说：“因为不相信中共的东西，我就尝试了解外面的世界，就发现中共的所有目的都是为了宣传。当一个新闻和事件的公布都以宣传为目的时，这就离真相越来越远了。”

他还说：“法轮功被中共镇压的时候，我刚上初中，因为身边也有人炼，所以我了解一些真相。尤其当中共诬陷法轮功教人自焚时，因为我知道法轮功教导不应该杀生，这个镇压借口与法轮功的倡导不一致，而且自焚一发生，消防员马上就到了，我感觉这是一场表演。我希望能认识外面世界的中国人越来越多，至少不要象现在这样，还有那么多小粉红用极其宗教式的崇拜，去对待一个政党。”◇

电视节目主持人：从此人生不再迷惘

【明慧网】每个人的生命或多或少都曾经历过一段幽暗破碎的过程，那无以宣泄的痛苦也许顷尽一生都无力回天。曾经在时尚圈打转的雅娥就几近于此。万幸的是，一个偶然间，阳光照到了处在裂缝泥沼中的她，给她带来了希望，从此她的人生不再迷惘。

有好长一段时间，簇拥、鲜花和名酒，是雅娥不曾或缺的物质享受，然而她却感到空虚和茫然，只觉得在纸醉金迷中空耗着青春和未来。她表示：“当时我处在一段不正当的感情关系里，对方小有名气，出去时其他人都对我呵护备至，我也不用烦恼金钱，出手阔绰，大家似乎觉得我过得不错，但我心底隐约知道那些都是逢场作戏，是有目的的，都是空的。”

翻转的机缘

就在她失落挣扎之际，初学法轮功的姐姐带着她参加了2005年台湾法轮大法修炼心得交流会。“我因为长期酗酒、抽烟，精神状况很差，每天几乎都会喝到醉，甚至需要吃一些安眠药才能入睡。”在消沉萎靡的状态中，雅娥走进了法会，却没想到这看似偶然的机缘，彻底翻转了她的一生。

法会中，每一位发言人的修炼故事是那样朴实而坦诚，他们虽然有着不同的家庭背景、社会经历，但是他们都交



■ 黄雅娥阅读法轮大法的著作

流着同样的话题，如何用真、善、忍的标准纯净自己，在工作、生活中提升品德、修去执着。雅娥回忆道：“其中一位同修的故事恰巧和我有八九分相像，她的发言仿佛就是讲给我听的一样，我开始正视自己的行为是错的。”一股强大的善念跨越词汇的表面，触动她内心深处曾经闪过的真念，也让雅娥在会场中不由自主地流下了眼泪。“曾经，我一个人坐在沙发中，不断想着人生来这边到底要干什么？离开法会后，我开始打听大家口中说的九天学法教功班。”

从未有过的平静

雅娥振作起来，想寻获人生真正的目的，茫然的日子开始有了希望！“当时我的烟瘾已有十几年，一天最多可以抽到两包，曾经尝试过很多戒烟方法都没有成功，在上九天班时，我听到师父说：‘真想修

炼的从现在开始你把烟戒了，保证你能戒的了。’”

看着香烟袅袅升起的烟雾，雅娥横下心捻掉了它。“我永远都记得自己熄掉那支烟的情景，我告诉自己就戒戒看，先别说出来，就算不成功也没有关系，但从那之后我再也没有抽过了。更神奇的是，身体完全没有不舒服的感觉，就是不想再去抽了。”

之后，雅娥将家中堆藏的酒、药和许多不好的东西全部清理掉，并断绝和对方的一切联系。她的心中感到前所未有的平静，仿佛从漆黑陷阱里爬出来后，重见蓝天白云般地欢乐清新、简单干净。

玄妙的经历

修炼不久，雅娥亲身体会了神圣而玄妙的经历。“我印象很深刻，那时躺在床上思考着师父在法中讲的一切，然后在心里默默想：师父（转下页）

(接上页)究竟在哪里呢?没想到我立即听到从遥远天际传来的声音,非常洪亮清晰,那是师父的声音,师父说:‘你在哪里我就在哪里。’”师父威严而慈悲的声音穿越寰宇,也穿透雅娥整个身心,如此真切,让她深受鼓舞与震撼。“师父竟然回应我了,我知道那是师父,我有师父了!”雅娥浑身洋溢着喜悦,仿佛所有的细胞都在欢跳,修炼到底的决心也更加坚定。

她开始调整日夜颠倒的作息,在清晨5点来到了炼功点,跟着大家在打坐中迎接旭日朝阳。很快地,过去孱弱多病、面黄肌瘦的雅娥有了天壤之别的改变。“以前为了爱漂亮,经常不吃东西,再加上夜猫子生活,使得胃一直有问题,时不时就会剧烈绞痛,整个人发冷,身上不是这里痛就是那里痛,所以我随时都有成药带在身边,胃药、安眠药林林总总,吃药对我来说就像吃糖果一样习以为常。”

雅娥回忆道:“有一次我去参加学法交流时,出现了类似肠胃炎的症状,又拉又吐。我知道是师父在帮我净化身体,那是我第一次胃痛没有吃药。神奇的是,很快地,我的身体强壮得像头牛,吃什么都完全没事,和以前完全不一样了,整个脸也丰润饱满起来。”

朋友:
你和以前完全不一样了



■ 黄雅娥在纽约炼法轮功的第五套功法

随着修炼的深入,雅娥过去为私为我的境界开始升华,“如果我没有修炼大法,我是个只会照顾自己感受的人,只想得到我想要的,我的情感、我的一切,就算伤害别人也没有关系,因为我只顾到自己的开心和快乐,难以思考别人的承受。但是修炼之后,师父告诉我们凡事都要先想到别人,我才明白过去做的这些事情,对别人造成多大的伤害!是因为大法,我才懂得向内找自己,才懂得修去情与私,才懂得先他后我、为人着想。”

雅娥表示:“过去我有一个常在一起聚会玩乐的好友,她有一次从医院打电话来,当时我很想告诉她:我现在开始修炼了!但没想到,还等不及朋友出院,她便离开了人世!她的去世带给我很大的震动,因为如果不是师父,我很快就会跟朋友一样失去生命!”

在真、善、忍的熔炼下,雅娥脱胎换骨,身心呈现前所未有的轻松与愉悦。一个和雅

娥认识快20年的朋友直言:“你的变化实在太大了,我看到你就知道法轮功很好!因为你和以前根本是完全不一样的人!”

为更多中国大陆的民众着想

为了让更多中国大陆的民众突破封锁、了解真相,和她一样重拾人生的希望与美好,雅娥转行做了电视节目主持人,在工作中传播真相。“不管过程如何辛苦艰难,我从来都没有担心过,因为我知道自己在做一件最正的事情。”

无论飞雪严冬还是烈日盛夏,法轮功学员从来没有停下过自己的脚步,因为法轮功的真相事关整个人类的未来。雅娥说:“我想对那些受中共谎言影响的人说,我们所做的一切都是为了你们,希望你们能够放下偏见,好好的思考法轮功是什么,好好的为生命做出正确的选择,就像我当时坐在沙发上思考自己为何而来一样。”◇

2月份获知 68 名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】据明慧网报道统计，2025年2月份获知至少有68名法轮功学员被非法判刑，其中31名60岁以上老年法轮功学员。迫害分布于中国大陆的16个省、自治区、直辖市，其中吉林省20人，辽宁省13人，湖北省7人，湖南省5人。有13名学员遭中共非法判刑的同时共被处以罚金17万1千多元。

中共对遵循“打不还手，

骂不还口”理念的老年法轮功学员决不手软，重判重罚，还要停发养老金，致人于死地。山东省潍坊市青州市67岁的法轮功学员闫希玲被非法判刑5年半，勒索罚金5万多元。天津市武清区74岁的姚之凤老人被非法判刑4年3个月，罚金1万7千元。湖南法官、公诉人在法庭上，公开对辩护律师叫嚣：“不要跟我讲法律！”他们知道法轮功在中国

大陆即使是中共的法律，法轮功也不违法，他们是昧着良心，甘心做中共的傀儡，在助恶为虐。

2025年1至2月份中国新年期间，至少有165名法轮功学员被非法判刑，500多名被绑架骚扰，22名法轮功学员被迫害离世，2名法轮功学员被迫离家出走，这些法轮功学员真正地被中共迫害得妻离子散，家破人亡。◇

原湖北麻城市委书记杨遥遭恶报

【明慧网】据2025年2月14日湖北消息，湖北省农业农村厅副厅长、原麻城市委书记杨遥涉嫌严重违纪违法被查。

迫害法轮功遭恶报

杨遥于2009年8月调任麻城市代市长，新官上任第一把火就烧在法轮功身上。2009年9月底，麻城市教育局强行兜售中小学生人手一本《反邪教警示教育知识读本》，内容是重复“殃视”造谣污蔑法轮功的谎言。此书由职教中心印刷厂印刷，当时印刷厂生意不很景气，主要制作作业本和教辅资料，教育局垄断卖给学生。印刷厂有两台全自动印刷机，每台价值20多万元。该厂停产多日后，于9月22日上午

开始印此邪书。其中一台机器只印了几页，就发生了机毁人伤的重大安全事故。当时，该厂女职工罗华英正在调试，不料右手被轧住了。工人们用锤子等铁器砸坏机器，才将罗华英的右臂取出。罗华英先被送到麻城市人民医院救治，后转院到武汉，经诊断，她右手手臂粉碎性骨折，肘关节断裂，右手神经坏死，做手术历时4个小时。

邪书一发到学校，各学校就流感泛滥，城区的一中、博达公学、英才小学、华英学校、实验一小、实验二小先后部份班级停课。

麻城更多恶报事例

前“610”书记叶显应扬言：“你要炼功，就让你家破

人亡！”，这也是麻城恶警和不法人员的口头禅，它们也是这样为所欲为的，制造了众多的人间惨剧。

为此，麻城官员遭恶报的也多，仅市委市政府一级的人物就不少：市委书记死了4个；落马的有市委书记邓新生、市人大主任陈远亮、副市长徐圣贤、胡直洪等；2022年1月，又有两个副市长顾兴胜、胡文奇接连落马。

三尺头上有神灵。当恶报来临时，往往祸及家人和自身，后悔也来不及了。◇



美媒：中共在美国升级对神韵的攻击

【明慧网】2025年2月28日，美国报纸《市政厅》刊登作者布莱恩·泰夫的文章说，中共在美国对神韵的攻击，已从媒体战升级到恐怖主义威胁。

文章说：“多年来，中共一直试图通过无情的媒体操纵和意识形态扭曲来抹黑神韵。最近，肯尼迪中心的炸弹威胁，标志着这一攻击进入了新的危险篇章。这不仅仅是对演出的攻击，这是从媒体造谣到实际暴力威胁的急剧升级，表明即使在美国本土，我们珍视的文化象征也无法免受独裁者的恐吓。”

“中共仅依靠媒体来破坏神韵时，都是言辞，是经过深思熟虑、阴险地制造怀疑和恐惧。然而，最近针对美国最具标志性的文化机构肯尼迪中心神韵演出的炸弹威胁，揭示了一个可怕的变化。信息很明确：当文字和图像无法引起足够的恐惧时，下一步就是对人身进行恐吓。”

“值得注意的是，肯尼迪中心董事会主席川普总统是美国价值观的坚定支持者。这种联系凸显了反对独裁政权的更广泛斗争。这提醒我们，作为自由堡垒，美国的领导层早已认识到保护文化机构的重要性。”

布莱恩·泰夫还在文章中說：“我在伊朗的高压统治下长大，后来又在美國軍隊服役，



■ 神韵艺术团是全球顶级中国古典舞与传统音乐艺术团，演出再现中国五千年神传正统文化。

我亲眼目睹了一个国家如何利用暴力来压制自由和控制民众。在伊朗伊斯兰共和国和中共等政权中，恐惧被系统地用来压制异见来维持权力。肯尼迪中心的炸弹威胁清楚地提醒我们，这种策略随时可能在美国本土上演。我们的文化机构可能以这种方式成为攻击目标，这一点应该引起每一位珍视自由的美国人的警惕。”

“肯尼迪中心不仅仅是一个演出场所，它还是美国文化遗产的堡垒，是艺术表达、颂扬理想之地，这也是美国独特的地方。对此类机构的攻击传达了一个令人不寒而栗的信息：我们文化遗产和自由表达的守护者无法逃脱独裁者的恐吓。无论是为了压制演出还是为了恐吓那些敢于反抗专制政权的人，这些行动都有可能侵蚀我们社会赖以建立的支柱。”

“这起最新的事件必须成

为所有珍视自由的人的警钟。仅仅谴责虚假信息或宣传是不够的；我们还必须面对伴随这些策略而来的人身威胁。当中共这种残暴的政权诉诸此类手段时，就表明他们愿意将恐惧作为武器，来对付那些寻求庇护以躲避暴政的人。炸弹威胁不是一个孤立事件，它还是一项更广泛战略的一部份，旨在恐吓、分裂并最终破坏美国人的价值观。”

“在这个以信息战和秘密行动为标志的时代，自满就等于投降。我们必须时刻保持警惕，团结一致，捍卫言论自由、文化遗产和国家主权。我们的回应必须既坚决又明智，这是保护我们国家遗产的号召，确保各种形式的自由都能盛行。”

布莱恩·泰夫是美国千禧一代公司的首席执行官，也是德克萨斯州陆军国民警卫队的一名退伍军人。◇

退黨

截至2025年2月24日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.43亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。（中共不等于中国）

看懂中共的死穴

【明慧网二零二五年三月十二日】近一个月来，多渠道了解信息和研究分析，已成为多数美国人获得真新闻、回避假新闻的方式，因为原有的“主流媒体”已不再是传统意义上的媒体，而成了利益集团的政治武器。

这个世界正在发生令众生眼花缭乱、心神不定的变化。什么才是根本？哪些才是最值得关注的？世人的立场不同，所欲所求不同，悟性不同，没有统一答案，但有一点是肯定的，那就是，响动最大的，未必是最值得关注的；很多情况下，反而是在分散和牵制人的注意力，让人贻误天机、丢失根本。

今天我们要谈论的，是国际社会二十五年来三缄其口的法轮功反迫害信息：《法轮功保护法案》在美国参议院的再度提交。

一、异常的仇恨与恐惧

自一九九九年七月中共全面迫害法轮功以来，法轮功问题就成了是中共的死穴。对中共来说，无论是在掩盖本相期间，还是战狼外交时期，在国际上，公开谈、私下谈，中共什么交易都可以谈，就是别公开突出法轮功问题，无论是谴责对法轮功的残酷迫害，还是要求停止迫害法轮功，而分

享“法轮功究竟是什么”的真相信息就更为中共所忌惮。

还没注意到这种情况的读者朋友，可以自行研究和分析一下这方面的信息，从一九九九年七月二十日开始即可看到很明显的轨迹和中共策略。

换句话说，中共对国际追责的压力，对贸易关税的仇恨，对失去在乌克兰、俄罗斯利益的担心，都远不如其对为法轮功争取人权、公开法轮功真相的恐惧——为了维持迫害法轮功和掩盖真相，国内外，中共在暗中花了多少钱、收买了多少人、派遣了多少特殊身份的人渗透各国、各国际组织，采用了多少群体灭绝的手段，恐怕连中共党魁自己都说不清，但其金额的惊人程度，比起马斯克的“政府效率部门”所披露的一张张黑幕清单，并不会少让人震惊。

二、《法轮功保护法案》在美国参议院的二度提交

二零二五年三月三日，美国参议员泰德·克鲁兹(Ted Cruz)在参议院再次提出《法轮功保护法案》，指出中共仍在参与对法轮功学员的活摘器官暴行。该法案将对那些参与强摘器官的个人或共谋实施制裁，对中共追责，并要求美国国务卿向国会报告中共器官移



植的政策和操作。

八个月之前（二零二四年六月二十五日），这项法案曾由宾西法尼亚州联邦众议员斯科特·佩里（Scott Perry）在美国国会的众议院提出。当时众议院通过了这一法案，但参议院并未予以应有的重视，因各种因素耽搁至今。而这样的法案，只有在参众两院均获得通过，才能送交总统签字，然后成为联邦法律而生效。因此，今年三月三日（星期一），美国参议员泰德·克鲁兹在参议院再度提出了《法轮功保护法案》，称面对中共对法轮功学员施行系统性的酷刑、监禁及迫害，美国不能（继续）保持沉默。

佩里众议员和克鲁兹参议员的这项提案，是关系到美国人民前途的重大行动，尽管在过去的八个月里很多人还未能静下心来，试图从上帝的视角去理解和思考。

三、关于中共迫害法轮功

一九九九年七月，中共及江泽民集团，因个人的嫉妒和对真善忍的恐惧，发起了针对亿万法轮功修炼者的残酷迫害。中共对于法轮功（转下页）

(接上页)的迫害策略是：“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”。美国人民如能回顾一下过去四年中川普所遭受的魔难，或多或少都会对中共的这种迫害策略有所感悟。而法轮功学员在这种政策下已经生活了近二十六年。

据明慧网报道，二零二五年一月至二月，共有518名法轮功学员遭绑架骚扰，而在刚刚过去的二零二四年一年，共有5692名法轮功学员被中共绑架骚扰迫害，其中764位法轮功学员被非法判刑，164位被迫害离世。这还仅仅是这场迫害的冰山一角；绝大部分真相，包括“什么是法轮功”，参与活摘器官的单位、个人、人证物证，都仍在中共的严密掩盖和抵赖中。

现在距离二战结束已有八十年，《世界人权宣言》已公布七十七年，而中共对待众多法轮功学员的人权，却毫无人性人道可言。中共所采用的迫害方式包括但不限于以下：

(1) 高科技监控

据中共党刊《人民日报》报道，“天网”依托的系统能够实时监测区分出机动车、非机动车和行人，并能准确识别车辆种类以及行人的穿着、性别甚至年龄。在1分钟内，能从14亿人的巨量信息中定位任何一个人的具体信息。

中共为每一个中国人建立电子档案，称为“一人一档”，

而对于法轮功学员来说，他们的“个人档案”成为各级政府监控的“重点”，每当他们出现在高铁、公共场所时，都可能受到警察的盘问与搜查。

在国际利益集团的资助下，中共不但得到了生产供应链优势，而且得到了世界瞩目的高科技发展。这些金钱和科技手段，被中共投入全球密度最高、强度最大的监控设施。奥威尔在《1984》中呈现的“老大哥”，早已是中国大陆无处不在的现实。中共在全方位控制和迫害本国人民的同时，妄图与美国一决死战。

(2) 随意抓捕和酷刑

中共掌握着从一九九六年就开始搜集的法轮功学员的清单，随时监控和抓捕。除了用最先进的科技手段迫害法轮功学员，在看不见的监狱大墙之内，还有着文明世界早已废除的酷刑。

在共产主义中国，酷刑在隐秘的、无摄像头密室内，中共警察对于法轮功学员采取电击、开水从头灌下、烟头烧烫、老虎凳、背铐、吊铐、灌食粪便、冬天单衣长时间站在室外、夏天曝晒于日下……这些刑罚仅仅是其中很少的一部分，在明慧网的报道中，中共折磨法轮功学员的酷刑超过一百种。

(3) 活摘器官

把因修炼而获得身心健

康的广大法轮功学员作为大型活体器官库，随时摘取器官，牟取暴利，这是人类生活的这个地球上前所未有的罪恶，也是加速在中国的公检法、军队、医院医疗体系中，将人变为禽兽、变为魔鬼的最快、最有效手段！

结语： 法轮功问题是中共的死穴

俗话说“打蛇打七寸”。贸易是中共夺取世界的途径，战争是中共转嫁危机的手段。中共不是任何意义上的可改革政党，正如与人类为敌的撒旦不可能通过“政治改革”变成圣徒。

真、善、忍是对这个世界百利而无一害的普世价值，无论人的信仰、种族、年龄。而视真善忍为最大仇敌、不灭绝不甘心的，它还不是宇宙中的恶魔吗？人若心存侥幸，与恶魔共舞，后果一定不好。

每一个人业力和因缘不同，但创世主赋予了每个人不可剥夺的权利。只有人将自己视为造物主的子民来秉持善念、珍惜道义，正义才能战胜邪恶。在这关键的历史时刻，在看似纷乱、实则有序向神向传统回归着的世界中，对真善忍的支持关系到个人和国家的大结局。在不久的将来，这一点将在每个幸运者的眼前得到印证。神看人心，在这个重大问题上做出正确选择的人们，才是有福的。◇（有删节）

法律之上有天理

话说，西岐有一樵夫名叫武吉，家有老母，以打柴为生。一日，在潘溪边遇到直钩垂钓的姜子牙，攀谈间姜子牙给武吉看相，说他当天会遇命债。起初武吉不信，没成想进城卖柴时，路过南门，正赶上文王车驾，由于市井道窄，武吉为了让道，就赶紧将担柴的肩给换了一下，可是就在武吉翻转扁担的时候，一不小心就把守门的军士王相的耳门给打了，王相当场毙命，武吉也立刻被拿下，去见了文王。文王说：“武吉打死王相，理当抵命。”随后，命人在南门的地上画了个圈做牢房，竖了根木头做狱吏，将武吉囚在圈内，然后文王就赶往别处办理要事去了。

画个圈，立个木头，没有任何威逼利诱，就能囚禁一个杀人犯？放到现代是想都不敢想的事情。

其实，在商纣王时代，殷商朝廷和各诸侯国都设有禁狱，只西岐才有画地为牢的事出现。这是因为管理西岐的文王是位圣人，他通晓先天八卦，知道法律的设置本质是为了规范人心。人的吉凶祸福都与天命有关，在自然规律下，发善念自然结善果，生恶念最终还是会上报在自己身上。比起法律在行为上的限制，人们更懂从内心遵从天道，从而归正自己的行为。



在这种状态下，即使画地为牢也能够管得住人。武吉在画的“牢”里关了3天后，这日正放声大哭。此时恰巧大夫散宜生路过南门，见武吉悲声痛哭，就问：“杀人偿命，理所当然。你为什么要哭呢？”

武吉说：“小人不幸遭逢冤家，误将王相打死，理当偿命，哪里敢埋怨。只是想起家中老母，70多岁了，小人无兄无弟，又无妻室，老母孤身，必会因此而饿死，这可真是养子无益啊！想到这些，苦不敢言，不得已，只有放声大哭，不知回避，有犯大夫，祈望恕罪。”

武吉不是哭自己的身死，别人因自己而死，以命相偿，理所应当，非常坦荡。他哭的是母亲养了自己，这一命却还了别人，生养之恩又该如何回报。此一番肺腑之言正是人的天良展现，因此十分动人。散宜生听后便说：“武吉不必哭，我往见千岁启奏，放你回去，

让你办好母亲的衣衾，柴米养身之资，等秋后再正国法。”后来，文王听了散宜生启奏也准了武吉回家。

武吉心中无任何恶念，因此其仁孝打动了散宜生，得以活命来奉养老母。

人间法律只是用最低道德标准来制约着人的行为：违背天理良心，做错了事，理所应当有所偿还。但人制定的法律管不了人心，也做不到完全的公平，但是天理可以。

在道德极度下滑的当今，法律存在的意义往往被人们忽略和忘记。更甚者，在中共治下，法律蜕变成了中共迫害民众的工具。

以真善忍为原则修心向善的法轮佛法修炼者被造谣污蔑，被抓进监狱，被酷刑折磨，甚至被活摘器官。这种种行为早已触犯了包括中国在内的任何国家的法律，而这一切的始作俑者中共还在逍遥法外，但其最终逃不过天理的惩罚。◇